Bestyrelsesmøde i kreds 30 den 24.5.2016
Tilstede: Annedorthe, Annette, Hanne, Michael og Lotte
Fraværende med afbud: Per og Søs
Dagsorden:
1. godkendelse af referat fra den 29.03.2016
2. Regnskab
3. Plads
4. BHU
5. BC-match
6. Jubilæum
7. Eventuelt
Ad 1: 
der er mangler i referatet fra den 29.03.16 vedrørende: 
· det blev besluttet at sætte sponsorater til HAS, diverse DM’er og ungdomslejren til 300,-
· pladsweekenden den 21. og 22. maj blev besluttet
· opfølgning på referatet er Per rykket for de gældende bestemmelser
Ad 2: 
Regnskab og budget ser fornuftigt ud. 
Per er blevet bedt om at ændre kontakten til DONG til kasseren Annette.
Vi drøftede endnu engang om du kunne betale sig med et mobilpay abonnement, det kan ikke svare sig med de beløb vi får indbetalt via den vej.
Da kredsen efterhånden er oppe på fulde omdrejninger og der er adgang til vand, lys og toilet, besluttede bestyrelsen at hæve træningsgebyrerne med 100,- halvårligt, dog stiger C-træning med 50,- da der fortsat er krav om at for gå på C-holdet skal man enten være selvtræner eller gå på et af kredsens hold. Træner/udvalg tegner gratis selvtræning samt 1. hold er gratis, hold nr. 2 er til ½ pris.
Ad 3:
Der blev talt om at flytte hvalpegården nærmere huset, nærmere betegnet hen langs med åen, det vil gøre at vi kan etablere en ekstra plads på langs med motorvejen med 4 skjul, så der er mulighed for at der er flere hold der kan træne på pladsen uden at genere hinanden. Michael undersøger priser på materialer og mulighed for eventuelle sponsorer.
Ad 4: 
Der er et forslag fra et medlem om et kursus med Charlotte Frigast om Core træning (styrketræning for hunde). Hanne går videre med dette og undersøger om mulige datoer i efteråret og melder tilbage til Annette så hun kan booke Tjørnelyskolen. Vi vil invitere nabokredsene og slå det op på FB med en pris på 75,- pr. person, hvor kaffe og kage kan købes.
Kirsten Elkjær er blevet nyt medlem af BHU.
Afsluttende trænermøde er den 14.6. 
Næste sæson starter med indskrivning den 14.8. 
BHU arbejder på at få sammensat efterårs træningssæsonen 2016
Ad 5:
Der er så småt begyndt at komme tilmeldinger til matchen, vi har fået en fodersponsor. Drejebogen blev gennemgået og der blev fordelt ansvarsopgaver (se vedhæftede bilag).
Ad 6. 
Vi kunne godt tænke os at markere vores jubilæum overfor vores medlemmer, den 3.9.2016 blev fastsat. Vi arbejder videre med dette til næste bestyrelsesmøde den 6.7.2016
Ad 7:
 Hvalpeprøver den 18.6. bliver der holdt afslutning på sæsonen, hvor alle er velkomne, grillen tændes over middag, hvor man selv skal tage maden med. Hanne slår det op på FB.
Lone stopper i køkkenet med udgangen af denne sæson, bestyrelsen arbejder på at finde en anden løsning.
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